

正誤表: BG STYLE 2013 Vol.10

ページ	対象商品／箇所	訂正箇所	訂正内容	備考
17	BEAUTY GARAGE スタイルングチェア OPERA(オールドブラウン)	商品写真	同ページ内「スタイルングチェア OPERA(ヴィンテージブラウン)」の画像が正	
17	BEAUTY GARAGE スタイルングチェア OPERA(ヴィンテージブラウン)	商品写真	同ページ内「スタイルングチェア OPERA(オールドブラウン)」の画像が正	
42	BEAUTY GARAGE リラクゼーションシャワーユニットSPAZIO(日本製サマーモット)	商品内容	誤: レッドレストも昇降可動で〜→正: レッグレストも昇降可動で〜	
53	選べるカラー	商品内容	誤: JC-344B→正: JC-253B	
104	SMART COLLECTION 木製フットバス	価格	誤: 5,980円(税込)→正: 4,980円(税込)	※価格改定
110	CML エステベッド CML213(無孔・BG限定カラー)	価格	誤: 14,800円(税込)→正: 13,900円(税込)	※価格改定
133	BEAUTY GARAGE リング付DXスツール(ブラウン)	商品コード	誤: ST-2052P→正: ST-2055P	
139	ワゴン400E	価格	誤: 8,980円(税込)→正: 8,580円(税込)	※価格改定
140	BEAUTY GARAGE 木製アンティークワゴン	価格	誤: 18,800円(税込)→正: 17,800円(税込)	※価格改定
142	BEAUTY GARAGE 折りたたみ3段ワゴン(日本製)	価格	誤: 17,800円(税込)→正: 16,800円(税込)	※価格改定
149	マイナスイオンドライヤー PRO-1300	商品説明	誤: 重量が約600gと〜→正: 重量が約700gと〜	
150	BEAUTY GARAGE プロフェッショナル業務用バリカン119	商品写真	同ページ内「プロフェッショナル業務用トリマー808」の画像が正	
150	BEAUTY GARAGE プロフェッショナル業務用トリマー808	商品写真	同ページ内「プロフェッショナル業務用バリカン119」の画像が正	
164	ニューエバー F型ロッド140本セット	価格	誤: 8,600円(税込)→正: 9,550円(税込)	
165	ニューエバー F型ウィンディ140本セット	価格	誤: 8,600円(税込)→正: 9,550円(税込)	
199	SMART COLLECTION パラフィンシート(グリーン)100枚 高密度タイプ	価格	誤: 3,450円(税込)→正: 3,380円(税込)	※価格改定
200	SMART COLLECTION マイクロファイバーフェイスマットカバー(ストレッチタイプ)	価格	誤: 790円(税込)→正: 880円(税込)	
204	SMART COLLECTION 二層フェイスマスク(50枚入・ホワイト)	価格	誤: 360円(税込)→正: 290円(税込)	※価格改定
204	SMART COLLECTION 三層フェイスマスク(50枚入・ホワイト)	価格	誤: 440円(税込)→正: 390円(税込)	※価格改定
204	SMART COLLECTION フェイスシート100枚	価格	誤: 680円(税込)→正: 630円(税込)	※価格改定
211	SMART COLLECTION 電動ネイルチェアHD-010	送料	誤: 送料無料→正: 送料E	
244	ibd プロフェッショナルネイルグルー2g	商品写真		
244	ibd ウルトラファストネイルグルー 2g	商品写真		
290	フィットメール イドラコンティニュー オリゴ クリーム 50ml【店販用】	廃盤	メーカー廃番	
290	フィットメール イドラコンティニュー オリゴ クリーム 100ml【業務用】	廃盤	メーカー廃番	
290	フィットメール イドラコンティニュー セラム ヌリサン 30ml【店販用】	廃盤	メーカー廃番	
299	BEAUTY GARAGE マッサージスティック【ストレート】	ブランド名	誤: BEAUTY GARAGE→正: ORIENTALISM	
299	BEAUTY GARAGE マッサージスティック【ストレート】	商品コード	誤: TK-0000P→正: TK-0001P	
299	BEAUTY GARAGE マッサージスティック【ストレート】	価格	誤: 450円(税込)→正: 290円(税込)	
299	BEAUTY GARAGE マッサージスティック【クロス】	ブランド名	誤: BEAUTY GARAGE→正: ORIENTALISM	
299	BEAUTY GARAGE マッサージスティック【クロス】	商品コード	誤: TK-0001P→正: TK-0000P	
299	BEAUTY GARAGE マッサージスティック【クロス】	価格	誤: 290円(税込)→正: 450円(税込)	
299	水牛角かっさ 頭部・多機能用5003	商品写真	同ページ内「水牛角かっさ ボディ用 小1002」の画像が正	
299	水牛角かっさ 頭部・多機能用2001	商品写真	同ページ内「水牛角かっさ 頭部・多機能用5003」の画像が正	
299	水牛角かっさ ボディ用 小1002	商品写真	同ページ内「水牛角かっさ 頭部・多機能用2001」の画像が正	
308	AMPLEUR ラグジュアリー・デ・エイジリジュリレーション α 32ml	商品コード	誤: LB-2340N→正: LB-2370N	
339	資生堂プロフェッショナル パウダーブリーチ	廃盤	メーカー廃番	
339	サボニーズ スーパープロテクトクリーム 250g	商品コード	誤: HD-0021N→正: HP-0338N	
339	サボニーズ スーパープロテクトクリーム 250g	ブランド名	誤: サボニーズ→正: サボニーズ	
339	サボニーズ スーパープロテクトクリーム 詰替え 500g	商品コード	誤: HD-0022N→正: HP-0339N	
339	サボニーズ スーパープロテクトクリーム 詰替え 500g	ブランド名	誤: サボニーズ→正: サボニーズ	
380	中野製薬 グラマラスカール オイルエッセンス モイスト 100	廃盤	メーカー廃番	
384	マテリアルG ストレート B-04	廃盤	メーカー廃番	
384	マテリアルG ストレート YB-08	廃盤	メーカー廃番	
386	Lapin d'or ドーリーボブ <ハニーブラウン>5975	廃盤	メーカー廃番	
387	選べるカラー	商品内容	誤: JC-344B→正: JC-253B	
389	一人掛けソファ C146-1AT(2個セット)	送料	送料C	
389	一人掛けソファ C146-1AT(2個セット)	イメージ写真	奥のソファは別売り	
389	二人掛けソファ C117-2AT	送料	送料C	
389	二人掛けソファ C117-2AT	スペック	W100×D32×H37cm	

395	サインイレーザー	商品内容	誤:黒板・マーカー兼用→正:マーカー用	
398	送料について	送料無料(大)-島嶼部(2)	誤: ¥ 4,200→正: ¥ 5,250	
398	送料について	送料E-島嶼部(1)	誤: ¥ 6,000→正: ¥ 8,000	
398	送料について	送料E-島嶼部(2)	誤: ¥ 8,000→正: ¥ 12,000	
401	BG認定中古品	保証期間	誤:6ヶ月保証→正:1年保証	
401	通常定中古品	保証期間	誤:保証なし→正:6ヶ月保証	
403	FAX注文で商品お届けまでのステップ	FAX番号	誤:0120-974-969→正:0120-974-506	